

大雾中南和澧河桥18辆车连环相撞



南和澧河桥路段发生多车相撞事故

12月10日早晨,邢台市遭遇大雾天气,多条高速公路封闭,市民只能选择省道或者国道通行。当日7时30分许,在邢台市南和县澧河桥路段发生多起车辆追尾事故,涉及事故车辆18辆,造成两人受轻微伤。

燕都融媒体记者 张岩 张会武 文/图

目击者惊出一身冷汗

当日,目击者拍摄的澧河桥事故现场的照片和视频被发布到网络上后,立即受到了南和县及邢台市众多网友的关注。

记者在目击者提供的视频中看到,现场大雾弥漫,路两边横七竖八地停满了事故车辆,不少车辆的车头、玻璃已经被撞坏,地上散落着撞碎的汽车零件。

南和县市民王会山告诉记者,当时他正驾车通过新澧河大桥,雾太大,看不清前面的路。前方几辆车相撞后,后面的车看不清也停不住,引发连环交通事故,现场惊险万分。幸运的是他紧急采取了措施,从夹缝中钻了过去,虽然没有撞上,但也着实惊出一身冷汗。

20分钟救出被困驾驶员

“南和县白佛村附近的澧河桥上,因团雾发生多起车辆追尾事故,现场交通拥堵,其中两辆大货车追尾相撞,追尾车辆驾驶室内有人员被困,情况十分危急!”当日8时50分,邢台南和县消防中队接到报警后,立即出动两部消防车及12名消防救援人员赶往现场进行处理。

消防救援人员到达现场后经过侦查发现,现场18辆车发生碰撞,交通处于瘫痪状态。其中两辆货车发生追尾事故后,追尾货车驾驶员腿部被卡,困在驾驶室内动弹不得。消防救援人员首先将两辆追尾货车进行分离,使用撬棍扩大

车门缝隙,然后使用液压破拆工具组扩张开车门,再使用消防车牵引装置,扩大驾驶员腿部空间。经过近20分钟的紧张救援,救援人员将被困驾驶员救出并送往医院,所幸这名驾驶员仅受轻伤,并无生命危险。

事故发生后,南和交警迅速采取应急预案,与保险公司联动处理交通事故,该路段交通快速恢复,车辆正常通行。交警大队购买大盐对湿滑路面进行处理,对通过该桥梁路段的车辆进行疏导,提醒广大驾驶人员在遇雾、路面湿滑的恶劣天气下出行应开启雾灯、闪光灯减速慢行。



事故现场大雾弥漫



消防人员救出被困驾驶员



交警处理交通事故

相关链接

当心团雾“杀手”

团雾是受局部地区微气候环境的影响,在数十米到上百米的局部范围内出现的雾气更“浓”、能见度更低的雾。团雾外视线良好,团雾内一片朦胧,容易造成重大交通事故。

团雾不仅会在大雾天气中现身,在天气状况良好的情况下,也有可能局部区域内出现,准确预报难度很大。从发生时段看,团雾普遍发生在夜间至清晨,由此导致的多车相撞事故主要集中在6时至9时。一般来说,当低层水汽条件比较好时较易出现团雾,尤其是雨后一到两天如果天气晴好的话,比较容易出现。提醒驾驶员注意沿途天气预报。

行经团雾多发路段时需加倍注意,如遇突发团雾,应保持镇定,不要慌乱。

遇到团雾应减速行驶:能见度小于200米时,车速不超过每小时60公里;能见度小于100米时,车速不超过每小时40公里;能见度小于50米时,车速不超过每小时20公里。务必避免急刹车,不要就地停车,以免发生追尾事故。

发生团雾时要迅速打开雾灯、近光灯、示廓灯、前后位灯和危险报警闪光灯,通过路面标线及前车尾灯引导视线,行驶中不要急打方向、随意变更车道。

可间歇使用喇叭辅助,示意车辆位置。如果前方发生交通事故无法行驶,应将车辆停靠在最右侧车道,开启雾灯、近光灯、示廓灯、前后位灯和危险报警闪光灯,车内人员迅速撤到护栏外侧安全地带,切记不要在车内等待。打电话报警。

(本报综合)

退伍兵勇擒两名入室窃贼

本报邢台电(燕都融媒体记者张会武 通讯员申润科)12月9日,邢台临西县一小区住户家中遭遇入室盗窃,退伍兵赵振鑫挺身而出,赤手空拳与两名盗贼展开搏斗,将两人制伏后移交当地公安机关。

12月9日上午,两名窃贼潜入邢台临西县名仕华府小区住户陈先生家实施入室盗窃时,被热心居民发现。居民电话向在附近经营某商店的赵振鑫夫妇求助,赵振鑫闻讯立即跑到小区保安室,叫上两名保安乘坐电梯赶往现场。

电梯即将上升至事发楼层时,赵振鑫忽然听到旁边的步行梯处传来急促的脚步声,于是对两名保安说:“走,这应该就是他们(窃贼)的

脚步声!”

电梯门一开,赵振鑫第一个冲向步行梯,只见有两名可疑人员正提着包加速往下跑。赵振鑫冲着二人大声喊:“站住,你们干什么的?”其中一人回答:“串门的。有你啥事?”在语言交涉过程中,两名可疑人员并未止步,反而越走越快。赵振鑫判断这两人很可能就是窃贼,急忙上前拦截。

在小区大院内,赵振鑫终于追上两人,赤手空拳与其展开搏斗。赵振鑫曾在解放军某部服役,身体素质非常好,他一脚将其中一人踹到保安室,并将门反锁;另一人见状急忙逃走,赵振鑫只身追上前去,最终在临西县城管局附近追上此人,

一个“过肩摔”将其摔倒在地,然后拨打了报警电话。民警赶到现场后,将两名可疑人员带走。

赵振鑫表示,这两个人当时从小区11楼到8楼挨家挨户行窃,现在当地刑警队已对此案介入调查。

12月10日上午,小区住户陈先生告诉记者,他在山东济南做生意,平时很少回家,也是在听邻居说了之后才知道是赵振鑫帮忙抓住了小偷。“我已经亲自登门道谢了,非常敬佩赵振鑫这种见义勇为的精神。”

据了解,赵振鑫还是一名无偿献血的志愿者,坚持无偿献血已5年了。提及勇擒窃贼一事,他说自己身为一名退伍老兵、一名共产党员,这都是应该做的,“我心无悔”。



执勤午餐

进入12月份以来,沧州辖区大雾天逐渐增多,为道路交通秩序带来很大压力。沧州交警支队启动恶劣天气预案,利用警车带道、路口路段交通疏导等方式压事故保路畅。图为12月10日中午,沧州渤海新区交警二大队一位民警正在执勤间隙吃午餐。

通讯员 孔大龙 燕都融媒体记者 李家伟/摄